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﴿ امتحان البكالوریا التجریبي في مادة الریاضیات ﴾
نقط)04(التمرین الأول:

الجدول  التالي یعطي مسافة التوقف بالامتار عند الضغط على المكبح لسیارو ما حسب السرعة المستعملة و 
المقدرة بـ :  hkm /

ixالسرعة 120110100908070605040

iyالمسافة  1810185,470,757,54635,726,518,6

hkmلكل cm1مثل سحابة النقط في معلم متعامد و متجانس، الوحدة )1 m10لكل cm1و 10/

؟Gعین احداثیات النقطة المتوسطة -أ)2

لمستقیم الانحدار بالمربعات الدنیا ؟عین معادلة - ب

انشئ ھذا المستقیم-ج

hkmكم ستكون مسافة التوقف عند استعمال السرعة - ) أ3 /160

m6.197مسافة التوقف  المعطاة من طرف المصالح المختصة ھي - ب

عین النسبة المئویة للخطأ المرتكب في ھذا التعدیل؟- 

نقط)40التمرین الثاني: (
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 123أحسب الحدود ;; uuu

 لتكن المتتالیة العددیة nv المعرفة علىN   :2بـ nn uv

برھن أن -1 nv 0متتالیة ھندسیة یطلب تعیین أساسھا و حدھا الأولv

nuثم استنتج عبارة الحد العام nبدلالة nvاكتب عبارة الحد العام -2

:احسب المجامیع التالیة

nn vvvvS  ....................210

nn uuuuS  ....................210

2من 1الصفحة 



نقط)04(التمرین الثالث: 
ثلاثة مرات متتابعة (نعتبر 3المحاولة،  قرر اللاعب 6.0یشارك لاعب في لعبة حظ، حیث احتمال الفشل فیھا 

الذي یرفق كل ثلاثة محاولات بعدد Xنعتبر المتغیر العشوائي ، أن المحاولات مستقلة عن بعضھا البعض )
مرات الفوز

)G، و الربح Pشكل الشجرة الاحتمالیة الموافقة لھذه الحالة ( الفشل )1

احسب احتمال كل من الحادثتین:)2

Aدوما بفشل في المحاولات الثلاثة

Bفي المحاولات الثلاثة بفوز مرة واحدة فقط 

Xعرف قانون الاحتمال للمتغیر )3

Xلـ Varو الانحراف المعیاري µأوجد الأمل الریاضي )4

نقط)08: (رابعالتمرین ال

I (لتكن الدالةg المعرفة على0 , + :بـxxxg ln2)( 2 

أ/ أثبت أن: -1


)(lim xg
x

gب/ شكل جدول تغیرات الدالة
)(1حسب موجب تماما: xإستنتج أنھ من أجل عدد حقیقي -2 xg

II  نعتبر الدالة (f المعرفة على0 , + :بـ
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)fC( تمثیلھا البیاني في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد),,( jiO

2فإن: 0 , +من xأ/ أثبت أنھ من أجل كل عدد حقیقي -1

)()(
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fب/ شكل جدول تغیرات  
xy) ذو المعادلة  أ/ أثبت أن (-2  :ھو مستقیم مقارب مائل لـ)fC(

)ln1(2)(ب/ بملاحظة أن:  x
x

xxf 

)والمستقیم (fإستنتج  الوضع النسبي لمنحنى الدالة 

1عند النقطة ذات الفاصلة )fC(لـ: (T)جـ/ أكتب معادلة المماس 

)fC()  وَ ، ((T)د/ أنشئ  
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